Sajiaun K ceMuHapy «DyHKIIMOHAIBHBIN HHTErpasI»

VYupaykuenue (10 6an10B)

BoccranoBuTe KOOpAMHATHYIO 3aBUCAMOCTD IIPOIArATOPa KBAHTOBOIO rapMoHHYecKoro ociuigropa G(z,y,T). Ucxons u3 mo-
JIYYEHHOI'O BBIPaXKeHUsI, HANIUTE €ero CIIeKTP.

Bapmaua 1. IIponaraTop cBoGomuoii yactuipl (15 6ansios)

Borancaure nHrerpaJr JJjid 3alia3/IbIBaroniero porararopa CBO6OLLHOI>'I JaCTUIIbI ABHO, UCIIOJIB3Yyd JUCKPETU3AIUIO 110 BPEMEHU:
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G(z,y,t > 0) = (2m’e) / kl:[1 dxy exp [ ie ,}_1 5 ( - ) , To=x, IN=Y (1)

Bagagda 2. Yactuna B marautHoM 1osie (50 6as110B)

BbIumc/iTe IponaraTop KBaHTOBOH TaCTUIb, JBUZKYIIUICS B IUIOCKOCTH B IIOCTOSTHHOM MArHUTHOM I10J1€ B, ePIeH MK YIS PHOM
sroii mockoctu (r(t) = (z(t),y(t))):

r(T)=Rs i T .
G(Ri, Ry, T) = / Dir(t)] exp | — / [m(i2 +9?) + fB(xy’—yj:)} dt 2)
r(0)=R; 2h Jy ¢
(cuepBa yOesuBIINCH, YTO NAHHOE JEHCTBUE NEHCTBUTEIBHO ONMCBIBAET MMEHHO 3Ty cucremy). Vcmonnsys dyukuuio ['puna,
HallIuTe CIeKTP COOTBETCTBYIONIEH KBAHTOBOM 3aj1a4u (perieHne KOTOPO, HAIIOMHUM, Ja6TCsl MAKPOCKOIIUIECKU BBIPOZK ICHHBIMU

yposuamu Jlanday).
HO@C%G/SKG: XOTd 9TOT MHTErpaJl MO2KHO BBIYUCJ/IUTH U HEIIOCPEACTBEHHO, MOZKET OKa3aTbCA y,ZLO6HbH\4 nepexoa BO «Bpalllaro-
II[yIOCST CHCTEMY OTCYETa» — MPOBECTHU CJIEYIONIYIO 3aMeHy B (DYHKIIMOHAJBHOM HHTErpaJie:

2'(t) = x(t) cos Ot + y(t) sin Qt

y'(t) = —a(t)sinQt + y(t) cos Ut 3)

¥ [IpU TPABUJIBHOM BBIOOpE YacTOTHI ), 3a/lada 3HAYUTEILHO yrupoinaercs. He 3abyabre 0 MOJuMUKAIINT MPAHUIHBIX YCIOBUN
U3-3a TaKOil 3aMeHbI!

Bagagda 3. «ManybapoBckuii» GyHKIIMOHAIBHBIN nHTErpas (25 6asion)
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PaccmoTrprTe KBAaHTOBYIO YACTHILY, OIMCHIBAEMYIO TaMUJIbTOHHAHOM H = + V(Z). Ecau Takas yacTuiia HAXOQUTCA B PABHO-

Becun TIpu Temmeparype T = 87!, eé MaTpuIa MIOTHOCTH MMeeT BHI p = %efﬁH , I €€ cTaTcyMMa

Z = Tr(e PH) (4)
Ucnonp3yst aHAIOTWIO MEXKy PABHOBECHOU MATPHUIlEH IIOTHOCTH U OIIEPATOPOM SBOJIIOINU B MHHUMOM BpEMEHHU t = —iT =>
U (t) =e 7, HmOCTpOIiTe mpejcTaBieHne MYHKIMOHAJIBHOIO UHTErpaja Jjs crarcyMMbl Z. llokakure, 9T0 MHTErprpOBaHUE

JIOJKHO IIPOBOJIUTHCS [I0 BCEM TPAEKTOPUSIM B MHUMOM BpeMeHH Z(7), KOTOpble HEepHOJUYHbI B MHUMOM BpeMeHu: (T + ) =
2(7). Tosy4yeHHOE BBIpaYKEHUE TIPH ITOM JIOJIPKHO TIOJIY9IaThCsi (hOPMAJIbHON 3aMeHOl ¢ = —i7T B MCXOJHOM BBIDAsKeHUU (TaKast
dopmabHAs 3aMeHa HOCUT HazBaHue Buko6cko2o nosopoma).



